



Проект по створенню науково-освітнього комплексу з охорони та відтворення іхтіофауни у Рівненській області (UKR/SGP/OR4/Y3/CORE/2010/19)



ГЕФ ПМГ УКРАЇНА

Реципієнт	ГО Регіональний екологічний центр «Волинь»
Ключова сфера	Біорізноманіття, міжнародні води
Операційна програма	ОП8 — Операційна програма водних об'єктів ОП13 — Збереження і стале використання біологічного різноманіття необхідного для сільського господарства
Операційна фаза	ОП4—РЗ (Лип 09—Чер 10)
Тривалість	1/2011 - 12/2011
Сума Гранту	47 340 US\$
Типи проекту	Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення інформації, мережевий і політичний діалог. Берегівська сільська Рада, Управління охорони навколишнього природного середовища у Рівненській області, Національний університет водного господарства, Національна академія аграрних наук, Млинівський державний технікум ветеринарної медицини, газета "Ракурс Рівне", Вісті Рівненщини", "Сіті Рівне", "Екотиждень", телеканал "Сфера ТВ".
Партнери	Берегівська сільська Рада, Управління охорони навколишнього природного середовища у Рівненській області, Національний університет водного господарства, Національна академія аграрних наук, Млинівський державний технікум ветеринарної медицини, газета "Ракурс Рівне", Вісті Рівненщини", "Сіті Рівне", "Екотиждень", телеканал "Сфера ТВ".
Співфінансування	ВАТ "Рівненська РМС", ГО Регіональний екологічний центр "Волинь"
Адреса і контакти	вул. Ювілейна 11, кв.10, Рівне, 33024 e-mail: wolyneco@ukr.net, тел. +38 (096) 196 66 36





Досягнення проекту:

- Створено демонстраційний міні-цех із відтворення та вирощування цінних видів аборигенної іхтіофауни шляхом будівництва спеціального приміщення для інкубаційного цеху та цеху підрощування та закупівлі і монтажу необхідного обладнання: інкубаційних апаратів, басейну для підрощування молоді риби та утримування плідників, трубопроводів.
- Міні-цех по відтворенню аборигенних видів риб забезпечуватиме охорону 37 видів риб та після завершення проекту функціонуватиме у складі виробничих потужностей ВАТ «Рівненська РМС».
- Проведено іхтіологічне дослідження з проблем екоморфології та поширення цінних аборигенних видів риб на Рівненщині за результатами якого розроблений Кадастр риб Рівненської області з метою вивчення біорізноманіття риб та висвітлення цих даних серед населення.
- Проведено 5 інформаційно-пізнавальних екскурсій для більш ніж 90 студентів і викладачів Національного університету водного господарства та природокористування, Рівненського Державного гуманітарного університету, Дубенського училища культури, Дубенського педагогічного коледжу.
- З метою підвищення обізнаності населення проведено 2 інформаційних семінари з проблем охорони та відтворення іхтіофауни та 1 наукову конференцію "Шляхи збереження і відновлення рибництва та водних екосистем у Поліському регіоні" за участю понад 200 осіб.
- Надруковано та розповсюджено серед громадськості м. Рівне та Рівненської області брошуру «Охорона та відтворення іхтіофауни Рівненської області» (150 прим.) збірник "Шляхи збереження і відновлення рибництва та водних екосистем у Поліському регіоні" (400 прим.) та книги "Кадастр риб Рівненської області" (600 прим.).
- Участь у роботі проекту взяли 959 осіб (426 жінок віком від 25 до 60 років, 518 чоловіків віком від 28 до 55 років, 15 дітей віком від 7 до 18 років).